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Encuesta Nacional de Opinión Pública

Tamaño de la muestra n = 1,200

Nivel de Confianza 95%

Fecha de trabajo de campo 23 al 25 de Febrero 2024

Ficha Técnica

Hombres
50%

Mujeres
50%

Distribución por sexo

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 < 55

27.9
24.7

15 15.3
17.2

Distribución por edades

Metro Santiago Norte Sur Este

34.2

10.8

25.8

17.5

11.7

Distribución por región



Principales problemas del país

Percepción de la población

*Valores presentados en esta estadística son porcentuales.

Agua potable

Feminicidios

Salud

Migración haitiana

Educación

Pobreza

Corrupción

Desempleo

Alto Costo de la vida

Otro

Violencia, delincuencia, robos, inseguridad

0.3 

0.4 

0.8 

0.8 

1.4 

2.5 

5.3 

9.3 

22.4 

24.2 

32.6 



Marcha del país

*Valores presentados en esta estadística son porcentuales.

Percepción de la población

Buen 
camino

45%
Mal 

camino
50%

No sabe
5%

 Feb-24  Ene-24  Nov-23

45.3 41.9 38.2

49.8 53.6
60.1

4.8 4.5 1.7

Buen camino Mal camino No sabe



 Feb-23  May-23  Sept-23  Nov-23  Ene-24  Feb-24

57 57.8 59.3
63.2 61.2

65.4

1.7 1 2.1 2.4 2.8 2.8

41.3 41.2
38.6

34.4 36
31.8

Aprueba No sabe Desaprueba

Popularidad del presidente Abinader
¿Aprueba la gestión del presidente Abinader?

Percepción de la población



¿Votará en las elecciones 2024?

Clima electoral dominicano

Si
92%

No
4%

No sabe
4%

Mañana Medio día Tarde No sabe

52.1 

10.0 

31.3 

6.7 

¿Cuándo votará?



¿Cuántas vueltas electorales habrán en el 2024?

Clima electoral dominicano

Una vuelta Dos vueltas No sabe

73.8

19.5

6.8



¿Quién cree que ganaría en 1era vuelta?

Clima electoral dominicano

Luis
Abinader

(PRM)

Leonel
Fernández

(FP)

Abel
Martínez

(PLD)

Miguel
Vargas
(PRD)

Roque
Espaillat

(PSC)

No sabe

79.9 

13.9 

3.5 0.2 0.1 2.4 



¿Quién quedaría en la segunda posición?

Clima electoral dominicano

Luis
Abinader

(PRM)

Leonel
Fernández

(FP)

Abel
Martínez

(PLD)

Miguel
Vargas
(PRD)

Virginia
Antares

(OD)

Carlos
Peña (GS)

María
Teresa

Cabrera
(FA)

Roque
Espaillat

(PSC)

Ninguno No sabe

11.3 

43.5 

32.7 

1.6 0.1 0.2 0.2 0.6 1.2 

8.6 



¿Por quien votaría hoy para Presidente de RD, sino hay ninguna 
alianza electoral ?

Clima electoral dominicano

Luis
Abinader

(PRM)

Leonel
Fernández

(FP)

Abel
Martínez

(PLD)

Miguel
Vargas
(PRD)

Virginia
Antares

(OD)

Fulgencio
Severino

(PT)

Carlos
Peña (GS)

María
Teresa

Cabrera
(FA)

Roque
Espaillat

(PSC)

Ninguno No sabe

60.6 

23.4 
10.8 0.4 0.4 0.1 0.1 0.1 0.9 1.1 2.1 



Escenario presidencial
Escenario elecciones presidenciales

Luis Abinader (P) y Raquel Peña (VP)
Vs

Leonel Fernández (P) y Abel Martínez (VP)

Luis
Abinader /

Raquel
Peña

Leonel
Fernández

/ Abel
Martínez

Ninguno No sabe

59.9 

37.0 

1.8 1.3 

Luis
Abinader /

Raquel
Peña

Abel
Martínez /

Leonel
Fernández

Ninguno No sabe

61.7 

34.5 

2.0 1.8 

Luis Abinader (P) y Raquel Peña (VP)
Vs

Abel Martínez(P) y Leonel Fernández (VP)



Escenario presidencial
Escenario elecciones presidenciales

Luis
Abinader /

Raquel
Peña

Abel
Martínez /

Omar
Fernández

Ninguno No sabe

64.0 

32.1 

2.5 1.4 

Luis
Abinader /

Raquel
Peña

Abel
Martínez /
Margarita
Cedeño

Ninguno No sabe

62.2 

33.6 

2.8 1.5 

Luis
Abinader /

Raquel
Peña

Leonel
Fernández
/ Gonzalo
Castillo

Ninguno No sabe

65.5

30.3

2.8 1.4

Luis Abinader (P) y Raquel Peña (VP)
Vs

Abel Martínez (P) y Omar Fernández (VP)

Luis Abinader (P) y Raquel Peña (VP)
Vs

Abel Martínez (P) y Margarita Cedeño (VP)

Luis Abinader (P) y Raquel Peña (VP)
Vs

Leonel Fernández (P) y Gonzalo Castillo 
(VP)



Escenario presidencial
Escenario elecciones presidenciales en caso de 2da Vuelta

PRM vs FP PRM vs PLD

Luis Abinader, 
62.9 

Leonel 
Fernández, 33.4 

Ninguno, 
2.4 

No sabe, 
1.3 

Luis 
Abinader, 

62.4 

Abel 
Martínez, 

32.6 

Ninguno, 
3.5 

No sabe, 
1.5 



Percepción votantes
¿ Por quien nunca votaría ?

Otro

María Teresa Cabrera (FA)

Virginia Antares (OD)

Fulgencio Severino (PT)

Carlos Peña (GS)

Roque Espaillat (PSC)

No sabe

Ninguno

Abel Martínez (PLD)

Miguel Vargas (PRD)

Luis Abinader (PRM)

Leonel Fernández (FP)

0.3 

0.6 

0.8 

0.9 

1.3 

1.6 

5.0 

6.6 

8.9 

17.2 

20.1 

36.8 



Percepción votantes
Seguridad de voto

¿Qué tan seguro esta de su voto 
por Luis Abinader?

¿Qué tan seguro esta de su voto 
por Leonel Fernández?

¿Qué tan seguro esta de su voto 
por Abel Martínez?

88.0 

8.0 

2.5 

1.5 

No sabe Nada seguro

Poco seguro Muy seguro

80.1 

15.3 

4.6 

Nada seguro Poco seguro

Muy seguro

80.0 

14.6 

5.4 

Nada seguro
Poco seguro
Muy seguro



Muy
bueno

Bueno Regular Malo Muy
malo

No sabe

30.3

44.5

9.1 8.9
5.6

1.6

¿ Como evalúa el trabajo de la JCE en las elecciones municipales ?

Percepción votantes



Posicionamiento de Partidos Políticos

Ninguno Otros

¿Cuál partido prefiere?

54.80 

15.80 15.40 
11.80 

0.90 0.90 0.40 



Escenario Distrito Nacional
¿ Por quien votaría para Senador Distrito Nacional ?

Guillermo
Moreno (PRM

y Aliados)

Omar
Fernández

(Alianza
Rescate RD)

Erick Ortiz
(Opción

Democrática)

Vinicito
Castillo (FNP)

Ninguno No sabe

52.9

33.6

2.9 3.6 5
2.1



Escenario Santo Domingo
¿ Por quien votaría para Senador Santo Domingo ?

Antonio Taveras
(PRM y Aliados)

Cristina Lizardo
(Alianza Rescate RD)

Ninguno No sabe

43.7 42.2

11.1

3



Escenario Santiago
¿ Por quien votaría para Senador Santiago ?

Daniel Rivera
(PRM y Aliados)

Marino
Collante(Alianza

Rescate RD)

Demóstenes
Martínez (FP)

Ninguno No sabe

47.7

19.2 20.8

6.2 6.2
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